

“出棚上楼” 商王村306户老人温暖过冬

临淄逾12万名群众搬进现代化住宅小区

本报讯(记者 李鸿斐)最近气温骤降,但临淄稷下街道商王村306户老人却感到格外温暖,因为他们全都搬进了宽敞明亮的敬老新居。“中央空调、地暖、太阳能、净水器都配齐了,还有集体食堂、活动中心,环境、设施这么好,真是太便利了。”看着干净漂亮的新家,年过六旬的商王村村民商

超喜笑颜开。

据了解,2016年商王村纳入棚户区改造,2018年1月正式破土动工。新村规划用地140亩,建设住宅楼17栋、安置房7栋、敬老新居3栋。为了让村里老人提前享受到舒适的居住环境,暖暖和和过冬,村里首先交付的是3栋敬老新居。目前,敬老新居已完成分房入住,安置

房计划于明年五一前后完成分房入住。

项目以打造高质量、高标准的现代化、智能化小区为目标,配备老年活动中心、餐厅和卫生室,并安装30台按摩椅,为老年人提供休闲娱乐的场所。

记者从临淄区住建局了解到,近年来,区住建局加大民生建设投入,着力解决群众关心

的热点难点问题,先后启动实施93个棚户区改造项目,已有4万多户逾12万名群众“出棚上楼”,搬进了现代化住宅小区,居住环境发生了翻天覆地的变化。下一步,区住建局将以民生工程为抓手,完善基础设施建设,全方位提升城乡人居环境。

整治工业企业扬尘 临淄树立11家标杆

本报讯(记者 赵璐 通讯员 耿艳秋)自今年11月份城乡环境大整治精细管理大提升活动开展以来,临淄生态环境分局以开展工业企业扬尘整治大会战为契机,组织全区414家工业企业开展环保对标提升工作。

按照要求,临淄生态环境分局组织各镇(街道)学习齐翔腾达现场管理先进经验做法,各镇(街道)在辖区范围内开展了厂区道路地面“见底色”、装置设备“见本色”、裸露地面“见绿色”的“本色行动”。经过整改提升,各镇(街道)在各自辖区内分别确定了一家扬尘整治标杆企业。

11月26日,临淄生态环境分局组织全区各镇(街道)的分管领导去11家标杆企业进行现场学习交流。

据了解,在确定的11家工业企业扬尘整治标杆企业中,有3家化工企业、1家建材企业、1家热力企业、1家设备制造企业、1家制药企业、1家耐火企业、1家炉具制造企业、2家环保制造企业。

“金秋招聘月”现场招聘活动完成 1809名求职者 签就业(意向)协议

本报讯(记者 赵璐 通讯员 孙涛)近期,临淄区人社局结合实际,紧扣“金秋送岗位,就业暖人心”活动主题,安排山东化工专业人才招聘月现场招聘活动,目前活动已圆满完成。

为促进求职者与用人单位有效对接,搭建就业供需平台,帮助求职者实现更高质量的就业,山东化工专业人才招聘月现场招聘活动,从10月21日至11月20日,每周三、周五上午举办“金秋招聘月”系列招聘会,活动期间设立下岗失业人员、停产停工企业职工、退役军人专场“金秋招聘月”专场招聘会。山东化工专业人才招聘月现场招聘活动,提前网上发布“金秋招聘月”专场招聘会活动,对外公布参会企业信息,为用人单位和求职者提供了高效率双向精准匹配招聘服务。

根据统计,“金秋招聘月”期间,山东化工专业人才招聘月共举办系列招聘会9场,有161家企业参会,涵盖了化工、机械、资讯、餐饮、物流服务等多个领域,累计提供就业岗位803个,计划招聘5728人,入场求职人员3501人,签订就业(意向)协议1809人,促进各类求职群体就业成效显著。

冒严寒检修线路 保电网迎峰度冬

本报讯(文/图 记者 李鸿斐 通讯员 赵洪臣)11月27日,临淄室外气温降至零下4℃,在110千伏齐翔变电站四条同塔架设的10千伏线路停电现场,国网淄博供电公司临淄分中心80多名员工冒着严寒登上杆塔,完成各项检修任务,为齐鲁化学工业园区可靠供电奠定基础,也为电网迎峰度冬做好准备。

据了解,当天停电的10千伏边家线、韩家线、冯北线、业旺线,主要为齐鲁化学工业园区部分企业供电,为园区产业发展提供能源支撑。此次停电按照“一停多用”的原则,主要为齐翔腾达化工股份有限公司扩产让路,将同塔架设的6号—8号钢管塔架空线改为地下电缆,同时对线路开展综合检修。

在大型吊车的辅助下,电力员工登上杆塔,拆除架空线、钢管塔,同时新组立钢管塔两基,敷设电缆1120米。20多米的高塔之上,电力员工克服寒风和低温影响,争分夺秒开展组塔工作。同时,结合此次停电,电力员工更换线路避雷器、PT引线,对78处裸露部分实施绝缘包扎,消除线路设备运行隐患,保障园区可靠供电。当天下午6点,停电检修顺利完成,恢复送电。截至当天,该中



11月27日,山东淄博供电公司员工在齐鲁化学工业园区为10千伏边家线冯北支线1号杆安装分界开关。

心完成2019年秋检任务,为迎峰度冬打下坚实基础。

据国网淄博供电公司临淄分中心相关负责人介绍,2019年,该中心共对52条线路进行综合检修,完成绝缘化改造61.5公里,安装分段开关24台、一二次融合智能断路器40台、环网开关8台、分界开关72台、

隔离开关229组、高压熔断器156组、防雷设备320组,绝缘包扎1189处。更换10千伏电缆分支箱11面、避雷器及不合格引线251组、锈蚀拉线77根、带电接火线夹27处。维修环网柜基础及防凝露措施95处、杆塔基础加固216基、锈蚀接地极处理235处、治理交跨安

全距离不足16处。通过综合检修,全年共发现电缆头故障隐患8处、其他放电隐患3处,均及时进行处理,确保了综合检修效果,有效遏制了配电事故的发生,与去年同比掉闸次数和八级事件次数分别下降31.7%和22%。

下月起,基本殡葬服务费全免 最高可免除1440元

本报讯(记者 赵璐 通讯员 杜文娟)近年来,临淄区以“公益惠民、节地生态”为目标,大力推进公益性公墓建设,实现了深化殡葬改革与推动移风易俗、保障群众安葬需求与保护生态环境的有机结合。为加快推动殡葬改革,扩大惠民殡葬政策覆盖范围,减轻丧葬负担,从今年12月1日起,具有临淄区户籍的城乡居民在临淄区殡仪服务中心办理殡葬事宜,免除基本殡葬服务费用。

据悉,在临淄区行政区域内去世并火化的未登记户口的婴儿(非法收养的除外);驻临淄区大中专院校全日制非临淄户籍的学生;驻临淄区部队现役军人、退休后尚未移交地方安置的驻临淄区部队退休军人;与临淄区企事业单位签订劳动合同、按规定缴纳社会养老保险金1年以上并办理居住证的外来务工人员;公安部门认定的未知名尸体;无法查明身份,在本区福利、救助机构收养、救助的人员,享

受同等政策。临淄区户籍居民,在临淄区行政区域外去世,按相关规定必须就近选择殡仪馆火化遗体,自火化之日起6个月内,经办人可持相关证明到临淄区殡仪服务中心申领补助。

殡葬服务费免除项目包括临淄区域内殡葬专用车遗体接运、馆内遗体搬运、馆内遗体消毒、馆内车辆消毒、遗体普通冷藏、遗体火化(环保型火化炉)、普通骨灰盒一个(200元以内)、金属全封闭架骨灰寄存(1年)、

遗物焚烧。另外,针对临淄区范围内少数民族特殊风俗习惯,在丧葬过程中产生的运输、冷藏等丧葬费用,也同样享受减免政策。

符合条件的免除对象,经区殡仪服务中心审查确认后,结算时直接免除相应费用,最高可免除1440元,未发生的免费项目不折现,项目之间不互抵,超出免费项目限额的费用和免费项目外的其他服务费用由经办人支付。

独家代理临淄地区分类、挂失、公告、注销

广告刊登热线: 18653331761 地址: 临淄区管仲路187号院内原闻韶街道办2楼218室